

Урок мужества: «Горячее сердце»



Классный руководитель 6 класса:
Шаныгина Ольга Афанасьевна

Всероссийская общественно-государственная инициатива "Горячее сердце" – это новый проект Фонда социально-культурных инициатив. Реализуется с ноября 2013 года.

- **Основной целью инициативы является чествование и выражение признательности детям и молодежи в возрасте до 23 лет, проявившим неравнодушие и активную жизненную позицию, совершившим героические и мужественные поступки, бескорыстно пришедшим на помощь людям, а также преодолевшим трудные жизненные ситуации.**
- **Инициатива организована совместно с Министерством образования и науки РФ, Министерством РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерством внутренних дел РФ, Министерством обороны, Уполномоченным при Президенте РФ по правам ребенка, Паралимпийским комитетом России, а также общественными организациями и фондами. Одобрение и поддержка получены от Совета Федерации и Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, Полномочных представителей Президента РФ в Федеральных округах.**
- **В оргкомитет инициативы ежегодно поступают более тысячи представлений на награждение Нагрудным знаком «Горячее сердце» со всех девяти Федеральных округов и более 70 субъектов Российской Федерации. Награждение проводится ежегодно на торжественных церемониях в Москве, а также в регионах РФ при поддержке Полномочных представителей Президента РФ в Федеральных округах и губернаторов субъектов Российской Федерации.**

Горячие сердца всегда рядом

Дорогие друзья!

Дети и молодёжь – наше будущее. Их готовность прийти на помощь нуждающимся людям, стремление идти вперед, несмотря ни на что, заслуживала и будет заслуживать признание и почёт. Понимая, как важно вовремя заметить и поддержать их добрые дела, мы поставили перед собой цель – найти и поблагодарить людей, совершивших отважные и мужественные поступки, сумевших побороть недуг или сложные жизненные ситуации. Неравнодушные и отзывчивые, теплом своей души они согревают всех, кто нуждается в их поддержке, помогают ветеранам, ухаживают за больными. Они стойко преодолевают трудности и добиваются больших успехов. Мы собрали истории об этих замечательных, смелых, чутких, самоотверженных ребятах и хотим рассказать о них всей стране. Мы верим, что в трудную минуту обязательно найдется Горячее сердце, готовое прийти на помощь именно вам.

С. В. Медведева,

Президент Фонда социально-культурных инициатив



Почётная книга «Горячее сердце»

- 17 сентября 2013 года в 00.23 в Богородске в пристрое к квартире на улице 30 лет Победы [произошел пожар](#). В этот момент в доме находились трое взрослых и двое маленьких детей.
- Лишь благодаря Денису Угриновскому и Станиславу Пархоменко погорельцам удалось спастись из огня.
- Спустя некоторое время молодых людей признали героями, но наградили только Станислава Пархоменко, посчитав, что одной награды хватит для двоих.
- Через год справедливость восторжествовала. На днях наградили и Дениса Угриновского.
- Сейчас Денис служит в армии, но это не помешало ему получить награду. Нагрудный знак "Горячее сердце" Денису вручили прямо во время службы в торжественной обстановке.

Молодой человек сейчас служит в армии





Трое отважных подростков из Новомичуринска получили награды за спасение жизни и получили награды за спасение жизни



Трое ребят из Новомичуринска, спасшие ребёнка в декабре 2013 года, получили заслуженные награды. 12 сентября в Доме общественных организаций торжественно вручили нагрудные знаки «Горячее сердце» 15-летним Андрею Головину, Сергею Сулименко и 13-летнему Владимиру Демиденко. Парни спасли ребёнка из заполненного кипящей водой подвала общежития №28 в Новомичуринске. Юных героев поздравили главный федеральный инспектор по Рязанской области Владимир Сарафанов и вице-губернатор региона Сергей Филимонов.

Особенные поступки особенных детей

Сакмаров Александр

Родился в 1996 году
Село Якшур-Бодья,
Удмуртская Республика
Юноша, взяв в руки
трость, объясняет детям с
сильными нарушениями
зрения, как ею
пользоваться. В Якшур-
Бодьинской школе-
интернате для детей с
ограниченными
возможностями здоровья
идёт мастер-класс.
Вместе с педагогом его
проводит Александр
Сакмаров, 17-летний
молодой человек...



Душа не может быть незрячей!

Ожегов Павел

Родился в 1997 году
Город Коряжма Архангельской
области

Говорят, что «слеп не тот, у кого глаз нет, а тот, кто не видит дальше собственного носа»... Это, конечно же, правильно. Но порой случается и обратное, когда у человека есть глаза, но только видеть ими он, увы, не может.



Чтобы жизнь была легче

Михеев Антон

Родился в 1992 году
Город Чебоксары,
Чувашская Республика

22-летний Антон
Михеев, студент
Чебоксарского
кооперативного
института (филиала)
Российского
университета
кооперации, изобрёл
устройство, которое
значительно облегчает
жизнь людям с
ограниченными
возможностями
здоровья.



Истории «Горячих сердец»

- [Хрупкий лед](#)
- Небольшое татарское село Абдрахманово, затерявшееся на просторах Аургазинского района Республики Башкортостан, ничем не примечательно, кроме того, что там живут люди широкой души и мужественных сердец, всегда готовые прийти на помощь или разделить беду. Село живёт как бы одной семьёй. Население едва перевалило за 100 человек, и все друг друга хорошо знают. Поэтому мужественный поступок старшеклассника Фадиса Ахметова обсуждали всем миром.....
- [Маленький герой](#)
- Несмотря на давнее утверждение, звучавшее в одной из старых песен «Марш энтузиастов»: «У нас героем становится любой!», «геройствовать» все-таки больше полагается взрослым людям, а не маленьким детям!.. Впрочем, это – смотря каким детям и смотря в какой ситуации...
- [Ангел-хранитель](#)
- Женя Бевзак, ученица 6-го кадетского класса города Троицка, апрельским днём 2013 года стояла у подъезда многоэтажного дома, болтая с подружкой. На улице уже чувствовалось весеннее тепло...
- [Морские кадеты приняли бой](#)
- Трое 9-классников, ученики военно-морских кадетских классов школы № 18 им. А. С. Сергеева (город Курск) ждали классного руководителя Н. Н. Осетрову у ворот своей школы. Ивану Баронину, Александру Петренко и Норману Мирошникову предстояло выступление на мероприятии, посвященном 90-летию А. А. Харитановского. В этот момент на балкон стоящего рядом дома, едва держась на ногах, выбралась пожилая женщина, вся в крови...
- [По тонкому льду](#)
- Зима 2012 года в Ставропольском крае выдалась морозная. Температуры падали так низко, что в селе Рагули лопнули трубы водопровода. Работники водоканала не стали засыпать 2-метровую яму, образовавшуюся при ремонте, решили дождаться весны. Поверхность воды, наполнившей яму, сковало ледком. Образовалось крошечное озеро, и у сельской детворы появился импровизированный каток. Дети с удовольствием отправлялись на лёд, несмотря на запреты родителей.....
- **Сегодня у Инициативы есть собственный сайт - www.cordis.fondsci.ru, на котором можно узнать последние новости, посмотреть фото- и видеоматериалы, а также рассказать свою историю мужества.**